Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Никольского муниципального района              «Об утверждении прогноза социально-экономического развития

Никольского муниципального района на 2019 г. и плановый период 2020 и 2021 гг.»

В соответствии с частью 2 статьи 33 Устава Никольского муниципального района отделом экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса совместно со структурными подразделениями Администрации Никольского муниципального района разработан прогноз социально-экономического развития Никольского муниципального района на 2019 г. и плановый период 2020 и 2021 годов в соответствии с порядком разработки прогноза социально-экономического развития Никольского муниципального района. За основу принят базовый сценарий развития. Стоимостные показатели рассчитаны по индексам-дефляторам, рекомендованным Минэкономразвития России. В расчет прогноза по базовому сценарию развития заложен ожидаемый уровень инфляции (индекс потребительских цен) в среднем за год в размере: 2018 г. – 2,6%; 2019 г. – 4,2%; 2020 г. – 3,6%; 2021 г. – 4,0%.

Предполагаем, что в 2019 году параметры по основным макроэкономическим показателям социально-экономического развития района по базовому сценарию составят:
· объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами 694,5 млн. рублей, 102,0% к уровню 2018 года;

· производство продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств – 807,8 млн. рублей (101,2%);
· инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования – 118,8 млн. рублей (100,7%);

· прибыль прибыльных предприятий до налогообложения (без сельского хозяйства – 160 тыс. рублей (123,1%);

· фонд заработной платы по крупным, средним и малым предприятиям района – 971,0 млн. рублей (102,3 %);

· оборот розничной торговли – 2455,6 млн. рублей (103,5%);

· объем платных услуг населению – 209,8 млн. рублей (104,3%);
· оборот общественного питания – 56,0 млн. рублей (103,9%);
· среднесписочная численность работников организаций – 3,3 тыс. человек (95,3%);
· численность населения на начало года – 19,7 тыс. человек (99,0%) и т.д.
Принятие проекта не повлечет признания утратившими силу муниципальных правовых актов и не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Замечания, предложения по проекту просим направлять по адресу:          г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-18-23; а так же по электронной почте по адресу: nik.econom@mail.ru.

Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту прогноза установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Замечания и предложения, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта прогноза, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Контактные лица – Корепина Валентина Сергеевна, телефон: 8 (81754) 2-15-60, Баданина Любовь Вениаминовна, телефон: 8(81754) 2-15-60.

