Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении Правил предоставления и расходования субсидий на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной  торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах»
Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении Правил предоставления и расходования субсидий на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной  торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах». Данным проектом утверждается Правил определяются цели, условия предоставления субсидий организациям любых форм собственности или индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и (или) труднодоступные населенные пункты Никольского муниципального района (далее - Правила), на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах (далее - субсидии), устанавливаются критерии и порядок отбора организаций любых форм собственности или индивидуальных предпринимателей (далее – организации или ИП) для предоставления субсидий, уровень софинансирования за счет бюджета Никольского муниципального образования области, в том числе за счет средств областного бюджета, целевые показатели результативности использования субсидий, порядок обеспечения соблюдения условий и порядка, установленных при предоставлении субсидий, и ответственность за их нарушение.

Администрацией Никольского муниципального района проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства РФ № 887 от 06.09.2016 года «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» и  муниципальной программой «Экономическое развитие Никольского муниципального района на 2018-2021 гг», утвержденной постановлением администрации Никольского муниципального района от  08.10.2018 года № 823, руководствуясь статьей 33 Устава Никольского муниципального района.

Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 15 дней  (с 14.06.2019 г. по 28.06.2019 г.) со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Замечания, предложения по проекту постановления администрации Никольского муниципального района ««Об утверждении Правил предоставления и расходования субсидий на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной  торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах» просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; а так же по электронной почте по адресу: nik.econom@mail.ru.


Контактные лица: Корепина Валентина Сергеевна, телефон: 8(81754) 2-15-60.


