Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«Об  утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства  и развитие потребительского рынка в Никольском муниципальном районе на 2015—2020 годы»

           Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об  утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства  и развитие потребительского рынка в Никольском муниципальном районе на 2015—2020 годы» (далее – проект) предусматривает утверждение муниципальной программы. 
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Срок проведения общественного обсуждения – 20 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заключения, составленные по результатам общественного обсуждения, а так же предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-15-60; а так же по электронной почте по адресу: nik.econom@mail.ru.
Контактные лица: Корепина В.С.
Телефон: 2-15-60


