Пояснительная записка
к проекту решения Представительного Собрания Никольского муниципального района Вологодской области «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района

Вологодской области на период до 2030 года»

В соответствии с частью 2 статьи 33 Устава Никольского муниципального района отделом экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса  совместно со структурными подразделениями Администрации Никольского муниципального района разработан проект стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года. 
Стратегия:

определяет цель, задачи и направления социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области, согласованные с целями и приоритетами социально-экономического развития Вологодской области;

служит долгосрочной основой для развития взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти области, населения, общественности и бизнеса;

обеспечивает согласованность действий органов местного самоуправления с органами государственной власти области в долгосрочной перспективе;

служит основой для принятия управленческих решений на уровне района.

Реализация Стратегии будет осуществляться в соответствии с Планом мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года, муниципальными программами Никольского муниципального района Вологодской области, схемой территориального планирования Никольского муниципального района Вологодской области.

Вклад Никольского муниципального района в общий экономический потенциал Вологодской области не значителен.

Крупный по численности населения район области (на 1.01.2018 года – 19,9 тыс. человек), занимающий в общеобластном рейтинге 9 место (1,7% населения области). 

На оборот организаций Никольского района приходится 0,1% оборота организаций области, занимая по обороту организаций в расчете на 1 жителя (по крупным и средним организациям) 24 место, темпам роста (снижения) оборота организаций - 17 место. Объем отгруженной промышленной продукции собственного производства (по крупным и средним организациям) в расчете на 1 жителя составляет 15,6 тыс. рублей, занимает 10 место. 

Традиционными сферами района являются лесопромышленный и агропромышленный комплексы. В структуре объема продукции области в Никольском муниципальном районе производится 2,8% лесоматериалов необработанных, 1,4% лесоматериалов, продольно распиленных, 1,5% молока, 0,3% мяса. 

На Никольский район приходится 2,8% производства продукции сельского хозяйства Вологодской области всех сельхозпроизводителей. По объему продукции сельского хозяйства, произведенной сельхозорганизациями, на 1 жителя район занимает 11 место в области. Не плохие позиции по объему производства молока на 1 жителя - 13 место в области. 

Введено в 2017 году 5,7 тыс. кв. метров общей площади жилых домов (1,0% от регионального объема), что соответствует 16 месту среди других районов области по объему ввода жилья на 1 жителя.

В 2017 году на развитие экономики и социальной сферы Никольского муниципального района направлено 115,3 млн. рублей инвестиций в основной капитал, или 0,1% от суммарного объема инвестиций в области. 

Таким образом, можно утверждать, что сегодня роль Никольского муниципального района в Вологодской области определяется следующим образом:

это один из перспективных районов области, предприятия, которого благодаря выгодному географическому положению активно торгуют продукцией лесопромышленного и агропромышленного комплекса;

это район, который имеет потенциал в реализации задач продовольственной безопасности и импортозамещения в регионе, в котором агропромышленный комплекс частично обеспечивает население в районе и за ее пределами экологически чистыми и натуральными продуктами питания;

это район, который, имеет объективные предпосылки развития туристско-рекреационной сферы, обладает потенциалом развития внутреннего и въездного туризма. Факторами, определяющими конкурентоспособность туриндустрии, являются природные ландшафты, заповедники, заказники и памятники природы;

это район с развитой социальной сферой, обеспечивающей условия для реализации человеческого потенциала.

Основной фактор, ограничивающий развитие района - сокращение численности населения, как вследствие естественных факторов, так и ввиду миграционного оттока.

За период 2000-2017 годов среднегодовая численность постоянного населения Никольского муниципального района Вологодской области сократилась на 7,3 тыс. человек (26,8%) и составила 19,9 тыс. человек. Городское население района уменьшилось на 0,6 тыс. человек (6,7%), сельское – на 6,7 тыс. человек (36,0%). Уменьшение численности сельского населения происходит значительными темпами, как за счет естественной, так и миграционной убыли.

Ожидаемая продолжительность жизни при рождении за 2000-2016 годы выросла с 65,7 до 70,2 лет. Никольский муниципальный район вошел в полосу неблагоприятных изменений возрастной структуры населения. Дальнейшее улучшение демографической ситуации сдерживают негативные тенденции, связанные с сокращением численности женщин активного репродуктивного возраста и увеличением численности пожилого населения. 

Численность населения в трудоспособном возрасте имеет устойчивую тенденцию к снижению. За 2000-2016 годы в Никольском муниципальном районе Вологодской области доля населения трудоспособного возраста сократилась с 57,2% до 54,0%. При этом доля населения старше трудоспособного возраста выросла с 20,3% до 24,2%. В этой связи происходит рост демографической нагрузки на трудоспособное население пожилыми и детьми. Общий коэффициент демографической нагрузки на трудоспособное население вырос на 13,8%.

Не менее важным фактором, оказывающим влияние на размер и динамику численности населения района, является миграционная убыль. С 2006 года в Никольском муниципальном районе Вологодской области наблюдается тревожная ситуация превышения численности выбывших над прибывшими, что является фактором снижения численности населения района. Миграционная убыль населения в 2017 году составила 153 человека.

Указанные демографические и миграционные процессы приводят к неравномерному пространственному развитию муниципальных образований района.

Для Никольского муниципального района Вологодской области характерны существенные межмуниципальные различия практически по всем направлениям социально-экономического развития.

Во-первых, существенные различия наблюдаются в части демографической ситуации. Во всех муниципальных образованиях Никольского муниципального района Вологодской области отмечается сокращение численности населения. 

Во-вторых, муниципальные образования Никольского муниципального района Вологодской области существенным образом различаются в части экономического развития. В частности, основная доля промышленного производства, инвестиций сосредоточена в МО г. Никольск и Краснополянском сельском поселении. В этих двух поселениях сосредоточены основные рабочие места.

В качестве главной цели социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на предшествующий период было предусмотрено достижение нового качества социально-экономического роста, обеспечивающего устойчивость и сбалансированность развития на основе экономического роста, развития человеческого капитала, повышения эффективности муниципального управления, что позволило достичь в 2017 году:

- повышение среднемесячной заработной платы на 82% к уровню 2010 года;

- увеличение производства промышленной продукции на 22% по отношению к 2010 году в сопоставимых ценах;

- уровень безработицы ниже 2,0%;

- инвестирование в экономику района в расчете на 1 жителя 5,8 тыс. рублей; (за период 2010-2017 год в экономику района было инвестировано 1175 млн. рублей);

- ввода в эксплуатацию 5,7 тыс. кв. метров; (за 2010-2017 годы 71,1 тыс. кв. метров жилья); 

- сокращение доли населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума до 14,1%.

С учетом долгосрочных стратегических вызовов времени основной упор делается на количественный и качественный рост человеческого потенциала и активизацию реализации политики НАРОДОСБЕРЕЖЕНИЯ, что в недостаточной степени было отражено в целях и задачах Стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области до 2020 года.

Целью социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года является реализация политики НАРОДОСБЕРЕЖЕНИЯ путем сохранения демографического потенциала и развития человеческого капитала за счет конкурентоспособности района и формирования пространства развития человека: формирование пространства для жизни, формирование пространства для развития, формирование пространства эффективности.
Стратегия реализуется через программно-целевой принцип стратегического планирования путем разработки и эффективной реализации муниципальных программ.
Долгосрочным прогнозом социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года предусмотрена реализация трех сценариев развития – консервативного, базового и целевого, которые отражают возможные условия и направления социально-экономического развития района.

В качестве основного и обязательного к исполнению предусматривается базовый сценарий, в рамках которого заложена политика НАРОДОСБЕРЕЖЕНИЯ.

Базовый сценарий предусматривает активную демографическую политику, направленную на стимулирование рождаемости и снижение смертности. 

По базовому сценарию с учетом факторов сохранения демографического потенциала и накопления человеческого капитала, реализации в районе демографической политики, направленной на увеличение рождаемости, сокращение смертности, создание на территории комфортных и благоприятных условий для населения, численность постоянного населения области к 2030 году достигнет 19,0 тыс. человек. Снижение составит 0,99 тыс. человек, или 4,9% к 2017 году. 

Основные параметры сценария:

рост конкурентоспособности района в условиях усиления конкурентных процессов среди российских регионов;

по основным показателям социально-экономического развития в сводных рейтингах место района выше среднеобластных показателей;

высокая степень развития человеческого потенциала за счет перехода к экономике знаний;

формирование благоприятного инвестиционного климата;

поддержание устойчивой динамики промышленного роста, сохранение и развитие потенциала агропромышленного, пищевого, лесоперерабатывающего, текстильного комплексов;

устойчивая модернизация производственных фондов и технологий;

развитие бизнес - и производственной кооперации;

развитие импортозамещающих производств, а также организаций, связанных тесными отношениями технологической и функциональной взаимозависимости, нацеленных на производство конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью;

реализация на территории района инвестиционных проектов и событийных мероприятий областного уровня; 

сбалансированное пространственное развитие, основанное на развитии новых центров притяжения населения и экономической деятельности, пространственная дифференциация территорий района сглажена;

реализация новых инфраструктурных проектов и повышение качества инфраструктуры;

использование преимуществ пространственной интеграции с соседними и иными районами и регионами и территориями страны, транспортными коридорами и коммуникациями;

формирование среднего класса и повышение его роли в социально-экономическом развитии, в гражданском обществе.
Стратегия реализуется в три этапа: первый этап (переходный) – 2019-2021 годы; второй этап – 2022-2025 годы; третий этап (завершающий) – 2026-2030 годы.

Принятие проекта стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года не повлечет признания утратившими силу муниципальных правовых актов и не потребует дополнительного расходования бюджетных средств. Реализация Стратегии планируется за счет средств районного бюджета, средств, поступивших в районный бюджет из областного бюджета, средств местных бюджетов муниципальных образований района, средств внебюджетных источников. Объем средств районного бюджета определяется в рамках муниципальных программ Никольского муниципального района на соответствующий финансовый год и на плановый период. На долгосрочный период объем доходов консолидированного бюджета района на 2019 - 2030 годы ожидается в объеме 8,7 млрд. рублей, в том числе собственные доходы – 3,1 млрд. рублей. Объем расходов консолидированного бюджета района в 2019-2030 годах ожидается в объеме 8,7 млрд. рублей.

Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Замечания, предложения по проекту стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-18-23; а так же по электронной почте по адресу: nik.econom@mail.ru.


Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Замечания и предложения, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Контактные лица: Корепина Валентина Сергеевна, телефон: 8(81754) 2-15-60, Баданина Любовь Вениаминовна, телефон: 8(81754) 2-15-60.

