ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ 
ГЛАВЫ НИКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
НА 2023 ГОД

Уважаемые главы поселений, депутаты, руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, жители Никольского района!
Заканчивается 2022 год — год   напряженной   и   плодотворной   нашей с вами работы. Самое время подвести итоги и наметить планы на будущее. 
Привлечение инвестиций является одним из важнейших факторов роста экономики  и одной из ключевых задач, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики.
За последние годы в районе проведена большая работа по улучшению инвестиционного климата. Многое сделано в вопросах взаимодействия с инвесторами и предпринимателями, увеличения доступности муниципальных услуг в электронном виде. Создана нормативная правовая база в сфере инвестиционной деятельности, гарантирующая прозрачность всех процедур и равные права инвесторов.
Значительно сокращены сроки прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов.
По результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов области, проводимого Правительством Вологодской области, Никольский район по итогам 2021 года входит в десятку лучших районов области (9 место).
По результатам, проведенной в 2021 году Всероссийской переписи населения, на территории района проживает 19154 чел. 
Оборот по крупным и средним организациям за 10 месяцев 2022 года составил 2458,7 млн. рублей, что выше предыдущего периода на 14%.
За 9 месяцев среднемесячная заработная плата в районе выросла на 15,3%, по сравнению с 2021 годом, и составила 35410,0 рублей. 
Уровень безработицы составляет 1,3%, что ниже уровня прошлого года на 0,3 процентных пункта.
За январь-октябрь 2022 года, по оценке администрации Никольского муниципального района, предприятиями района (крупным, средним и малым) отгружено промышленной продукции на сумму 877,9 млн. рублей, что ниже уровня прошлого года  на 5,2%. Данное снижение прошло за счет уменьшения объемов производства в  лесопромышленной отрасли на 17,3 %, в связи с введенными санкциями и как следствие  прекращением экспорта российской  продукции в страны Евросоюза.  Одновременно производство пищевых продуктов увеличило свои объемы на 8,8%. 
В структуре объема отгруженной промышленной продукции 44,8% приходится на отрасль лесопромышленного комплекса (лесозаготовки, обработка древесины и производство изделий из дерева), 47,1% на производство пищевых продуктов. 
Положительная динамика наблюдалась в сфере сельского хозяйства. Посевные площади в районе увеличились на 357 га. Урожайность выросла на 33%.  Объем производства сельскохозяйственной продукции составляет 817,7 млн. руб. Поголовье крупного рогатого скота в сельхозорганизациях за 11 месяцев текущего года выросло на 9,0% и составило 3112 голов, в том числе коров -1250. В текущем году хозяйствами произведено 7737,7  тонн молока, реализовано 6798,2 т. молока, это 103,7% к уровню 2021 году. В 2022 году Никольский район вошел в ТОП-5 по суточному надою молока среди хозяйств Вологодской области. Основной вклад в производство сельхозпродукции вносит АО «Агрофирма имени Павлова».
	Исполнение доходной части бюджета района в текущем году в целом идет по более позитивному сценарию, чем мы прогнозировали год назад. 
 	По итогам  11 месяцев 2022 года налоговые и неналоговые доходы сложились выше уровня прошлого года на 15,8%.  В  2022 году общий объем доходов районного бюджета оценивается в сумме 1099,2 млн. рублей, с ростом к прошлому году на 126,5 млн. руб.
Не смотря, на непростую экономическую ситуацию, глобального сокращения по собственным доходам районного бюджета на 2023 год не прогнозируется. Задача-минимум в  предстоящем году – удержать высоту в 220 млн. рублей.
Одним из основных показателей качества инвестиционной политики в муниципальном образовании является объем инвестиций в основной капитал, который в 2022 году составил 1,7 млрд. рублей, это на 41,7% выше аналогичного периода прошлого года. В том числе объем инвестиций коммерческих организаций составил 316,5 млн. руб. (18,2% от общего объема инвестиций)
Агропромышленный комплекс района продолжает быть интересным для инвесторов, это связано, в том числе и с активной поддержкой наших товаропроизводителей. Существенную поддержку получили сельхозтоваропроизводители района из федерального и областного бюджетов в сумме 60,1 млн. рублей (за 11 месяцев 2022 год). Данная поддержка оказана в рамках реализации Государственной программы «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов Вологодской области на 2021-2025 годы». Объем капиталовложений по данной отрасли составил 55,6 млн. руб. (3,2% от общего объема инвестиций).
АО «Агрофирма имени Павлова», которое является градообразующим предприятием района, приобретена сельскохозяйственная техника.
На средства грантовой поддержки как начинающему фермеру КФХ Кудрявцевой А.В. приобретен трактор.
Также грантовую поддержку на развитие семейной фермы получил КФХ Жеребцова А.Л. на средства которой приобретена валкообразователь навесной, подбощик транспортировщик, трактор, 35 нетелей КРС и 2  быка абердин-ангуской породы.
КФХ «Северные Увалы», которое занимается разведением овец, приобретена техника. На 1 декабря в хозяйстве содержится 30 голов овец мясной катумской породы, с перспективой увеличения до 300 голов.
Приобретена техника и оборудование в КФХ Нестеровой Л.В., ООО «Агросфера» и ООО «Возрождение».
Слайд 9
В промышленном секторе экономики района, инвестиции в основном были направлены на обновление техники и оборудования: 
-лесозаготовителями района, ООО «Аргуновское ТСП», ИП Горынцев В.Г. и ООО «Тайга» приобретена техника. 
-ООО «Никольский хлебозавод» приобретено  и установлено оборудование и техника.
-ИП Зубовым Ю.В. построен ангар и приобретено лесопильное оборудование.
	Хочется отметить немалый вклад в инвестиционную деятельность района субъектов малого и среднего бизнеса, которые активно модернизируют производство, обновляют технику, совершенствуются,  тем самым достойно конкурируют на рынках. Мы открыты для новых проектов в различных сферах бизнеса.
Значимым для района остается развитие жилищного строительства.  За 11 месяцев 2022 г. введено жилья общей площадью 4866 кв. м, что превышает уровень аналогичного периода прошлого года на 42,0 % Строительство жилья ведется в основном за счет индивидуальных застройщиков. 
  Основными направлениями инвестиционной активности района в 2022 году являются бюджетные инвестиции, их доля в общем объеме инвестиций составляет  81,8 %. 
На территории района полностью реализованы, запланированные на 2022 год, национальные проекты, благодаря которым в район привлечено 30,9 млн. руб. федеральных и областных средств.
- Созданы центры образования естественно-научной и технологической направленностей в Осиновской и Теребаевской школах, что позволило обучающимся и педагогам работать с новым современным оборудованием по основным общеобразовательным и дополнительным программам. Закуплено учебное оборудование по программе «Точки роста» в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».  Общая стоимость проекта составила 3,1 млн. руб. 
Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Никольска участвовала в проекте «Цифровая образовательная среда», что позволило приобрести  современную компьютерную технику на сумму 1,6 млн.  рублей.
Реализован региональный проект «Сельский дом культуры», национального проекта «Культура», в рамках которого выполнен  капитальный ремонт Вахневского сельского дома культуры на сумму  2,5 млн. рублей.
Благодаря реализации с 2018 года на территории района регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" национального проекта «Жилье и городская среда» преобразился городской и детский парки. В текущем году проведено благоустройство детского парка  по ул. Советской на сумма 1,8 млн. руб.  Реализованы мероприятия по цифровизации городского хозяйства в г. Никольске, общая стоимость которых составила 1,1 млн. руб..
В текущем году 100 многодетных семьей получили выплаты по 223,4 тыс. руб. взамен бесплатного земельного участка (2021 году -116 семьи), общий объем средств составил 22,2 млн. руб. в рамках реализации регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей" национального проекта «Демография». 
Продолжаются изменения в сфере здравоохранения Никольского района.  Выполняются работы по капитальному ремонту зданий лечебного корпуса, поликлиники и участковой больницы в деревне Аргуново. Установлен новый модульный ФАП в деревне Ирданово сельского поселения Краснополянское, который начнет работу в 1 квартале 2023 года. Пополнился медицинский автопарк четырьмя санитарными автомобилями. В декабре текущего года в стационар поступила система диагностическая рентгеновская портативная общего назначения. Кроме того, в районную больницу поступили медицинский видеопроцессор для эндоскопии с принадлежностями – в стационар и анализатор автоматический биохимический для диагностики – в клинико-диагностическую лабораторию. Закуплена мебель и оборудование в стоматологическое отделение, приобретено оборудование для паллиативной помощи пациентам. Общая сумма средств в 2022 году составила  более 40 млн. рублей.
В социальной сфере в текущем году выполнены работы по капитальному ремонту первого жилого корпуса в Детском оздоровительном лагере им А.Я. Яшина  (1,2 млн. руб.).  По региональному проекту «Сельская библиотека» окончен капитальный ремонт Пермасской сельской библиотеки (1,4 млн. руб.). 
В рамках государственной  программы "Комплексное развитие сельских территорий" реализован проект "Комплексное развитие деревни Абатурово, деревни Ирданово сельского поселения Краснополянское» общая стоимость которого составляет 14,7 млн. руб. Произведен капитальный ремонт:  зданий детских садов в д.Абатурово и д. Ирданово,  Ирдановского сельского дома культуры, открытого плоскостного спортивного сооружения  в д. Абатурово, также приобретен автобус малого класса Газель «Next» для Ирдановского дома культуры. 
Продолжается исполнение поручений Губернатора области, данных на  Градостроительном совете, на котором были подняты вопросы развития социальной инфраструктуры Никольского района. Общая сумма освоенных средств в рамках Градсовета в текущем году составляет 1,2 млрд. руб. 
В 2022 году начат капитальный ремонт здания средней общеобразовательной школы № 2 г. Никольска, освоено 38,9 млн. руб., завершение ремонта  в июле 2023 года. Общая стоимость ремонта составит 86,0 млн. руб. На данный момент завершены работы по ремонту кровли, замене оконных блоков, ведутся работы по обшивке фасада, отделочные работы на 1 и 2 этажах.
Выполнены капитальные ремонты зданий Детского сада №2 «Березка» (14,0 млн. руб.), Детского сада №4 "Сказка" (10,0 млн. руб.), Аргуновской СОШ (17,6 млн. руб.), здания интерната  Борковская СОШ (1,2 млн. руб.), Никольского центра дополнительного образования (5,3 млн. руб.).
 Центру традиционной народной культуры в г. Никольске вернули исторический облик, проведен капитальный ремонт здания на сумму 6,1 млн. руб.
Выполнен капитальный ремонт здания Историко-мемориального музея А.Я. Яшина стоимостью 2,9  млн. руб. и дополнительно было выделено 1,73 млн. руб. из районного бюджета  на замену оконных блоков.  Проведен ремонт Районного Дома культуры на сумму 32 млн. рублей. Полностью заменена кровля, оконные блоки, монтаж вентилируемых фасадов, устройство входной группы и пандусов, выполнены внутренние отделочные работы.
В верхней части города по ул. Советская д. 161-А построен современный физкультурно-оздоровительного комплекс открытого типа (ФОКОТ) на сумму 12,3 млн. руб.
Для успешного решения задач по развитию экономики, повышению инвестиционной привлекательности и качества жизни на территории района обеспечивается развитие дорожной инфраструктуры. 
В рамках национального проекта «Безопасные качественные  дороги» выполнено  асфальтирование оставшихся 33 км региональной трассы «Тотьма-Никольск», имеющей стратегическое значение для развития района, подъездов к г. Никольску «северный» 3,67 км  и «южный» 2,7 км.  Освоено средств в 2022 году по данному нацпроекту 1,06 млрд. руб. Также выполнены работы по уличному освещению «южного» подъезда на сумму 6 млн. руб. (48 опор уличного освещения).  
 В рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» осуществляется строительство автомобильной дороги «Соколово-Никольское» (4,6 км). В текущем году были произведены подготовительные работы по вырубке древесно-кустарниковой растительности, установке водопропускных труб, подсыпке песчано-гравийной смеси. Окончание работ по строительству дороги запланировано на 2023 год (общая цена контракта: 275,3 млн. руб.) 
В 2022 году в рамках Градсовета выполнен ремонт наиболее разрушенных участков дорожного полотна в д. Аргуново улицы Центральной и в д. Семёнка на сумму 18,6 млн. руб.
 В текущем году установлен первый в районе «Умный пешеходный переход» по улице Восточной около школы №2. Сумма затраченных средств составила 1,4 млн. руб.  
За счет областной субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, - на территории города восстановлено 3 участка улично-дорожной сети – пл. Молодежная, ул. Заречная и ул. Красная (между Павлова и Володарского), на общую сумму 10,5 млн. рублей.
Произведен ремонт грунтовых дорог – оканавливание и подсыпка автомобильной дороги «Чернцово-Красная Звезда», оканавливание и обустройство трубопереезда на автомобильной дороге «Аргуново-Ильинское», ремонт подъезда к д. Филлимоновы Гари, оканавливание дороги между д. Урицкое, д. Широкая, п. Шарженьга. Сельскими поселениями выполнены ремонты дорог в населенных пунктах: д. Мелентьево, д. Ирданово, д. Абатурово, д. Родюкино. Произведен ремонт мостов в д. Котельное и через р.Шарженьга д. Оксилово. Общая сумма средств районного бюджета на вышеуказанные мероприятия составила  3,6 млн. руб.
В текущем году отремонтированы мосты через реку Земцовка, мост через реку  Кишка на автомобильной дороге «Соколово – Никольское», мост через реку Кер на автомобильной дороге «Никольск-Осиново», мост через реку Большая Лоха на автомобильной дороге «Беляевка-Захарово», приступаем к ремонту моста через реку Миляш на автомобильной дороге «Марково-Елховка».
Начато строительство моста через реку Шарженьга на автодороге Тотьма-Никольск в районе д. Чернино, которое завершится в 2023 году.
В д.Криводеево, за счет областной субсидии на осуществление дорожной деятельности, для обеспечения подъездов к земельным участкам, предоставляемым отдельным категориям граждан, был произведен ремонт автомобильной дороги на сумму 1,7 млн. руб.
В 2022 была проведена работа по ликвидации древесно-кустарниковой растительности на автодорогах протяженностью всего 86,8 км.
В текущем году в городе продолжены работы по укладке тротуар в брусчатом исполнении на улицах Заводская, Красная, Ленина, Советская, в детском парке, общей площадью 2,1 тыс. кв. метров. 
Основными задачами предприятий жилищно-коммунальной сферы является предоставление населению качественных услуг путем поддержания объектов инженерной инфраструктуры в технически исправном состоянии. В текущем году проведена большая работа по подготовке котельных к отопительному сезону, затраты на подготовку составили более 20 млн.руб.:                                    .      МУП «Никольские теплосети» установлено 9 новых котлов на сумму 10,7 млн.руб., из них 6 приобретено по решению Градсовета (3,7 млн.руб.), 1 по Народному бюджету (999,8 тыс.руб.) и 2 за счет средств районного бюджета (6,0 млн. руб). В рамках проекта «Народный бюджет» заменена теплотрасса 105 м, проведен ремонт 2-х котельных (Агрохимия и Мелентьевская), приобретены насосы на общую сумму 5,8 млн.руб.
За счет районного бюджета приобретена техника для МУП «Никольские теплосети» (7,0 млн. руб.). 
ООО «Никольский жилкомсервис» " в рамках инвестиционной  программы установлен новый котел, циркуляционный насос и заменен участок тепловой сети (20 м)  на котельной в  д.Травино. (1,1 млн. руб.) 
В рамках проекта «Народный бюджет» проведены ремонты на водопроводной сети района на общую сумму 11,4 млн.руб.
- 11 шахтных  колодцев для питьевых целей (д. Зеленцово, д. Милофаново,  д. Осиново,  д. Ирданово ,пос. Кудангский, с. Никольское, д. Байдарово, д. Кривяцкое, д. Аргуново, пос. Молодежный, на улице Строителей города Никольска) на  общую сумму 1,4 млн. руб. 
- ремонт водопроводов в 7 населенных пунктах (в пос. Дуниловский, д. Кожаево, д. Аргуново, с.Никольское , д. Полежаево, пос. Борок, д. Осиново) на сумму 3,1 млн. руб. 
- замена трубопроводов водоснабжения по улице Восточной между домами №8 и №12 в городе Никольске,  от улицы  Новоборисовская до водонапорной башни, от улицы  Новоборисовская (участок от ул.Соваетская до ул.Коммунистическая), по ул. Восточная (участок от ул. Маршала Конева д.139 до здания котельной), по улице Леонова – 6,9 млн. руб.
Разработана ПСД по объекту «Строительство объектов питьевого водоснабжения в г.Никольске». Стоимость проекта - 938 млн.руб.  Затраты на разработку составили   9,5   млн.руб.
Несколько лет подряд район занимает лидирующие позиции по количеству реализуемых инициатив граждан в рамках проекта «Народный бюджет». В 2022  году на территории района реализовано 98 проектов. Общее финансирование проектов составило 56,3 млн. рублей. Проекты реализуются  по самым различным направлениям: ремонт сельских домов культуры, обустройство контейнерных площадок, установка энергосберегающих светильников, ремонт подвесных мостов, обустройство парков, детских спортивно-игровых площадок и памятников, приобретение различного вида спортивного инвентаря, ремонт коммунальной инфраструктуры и т.д.
 В 2023 год, в районе планируется: 
- 1 этап модернизации питьевого водоснабжения  в г. Никольске, в рамках регионального проекта «Чистая вода» на сумму 145,3 млн.руб. 2 этап запланирован на 2024 год (336,3 млн. руб.). 
 -закончить капитальный ремонт здания МБОУ «СОШ № 2 г. Никольска»;
- создание центра «Точки роста» МБОУ «Аргуновская СОШ»;
-реализация проекта «Цифровая образовательная среда» в МБОУ «Кожаевская ООШ»;
- капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад № 2 «Березка»;
- капитальный ремонт Завражского ДК, в рамках регионального проекта «Сельский дом культуры» (2,5 млн. руб.);
- капитальный ремонт Завражской сельской  библиотеки в рамках регионального проекта «Сельская библиотека» (1,4 млн. руб.);
-капитальный ремонт городского стадиона (74,08 млн. руб.).
-благоустройство двух общественных территорий: городской парк – сметная стоимость 1,8 млн.руб и детский парк – сметная стоимость 2,2 млн.руб. в рамках проекта «Формирование современной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»;
- ремонт многоквартирного дома по адресу ул. Восточная, д. 10 в рамках реализации областной программы капитального имущества в многоквартирных домах; 
-строительство участка автомобильной дороги «Соколово-Никольское» в раках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» (4,6 км).
- ремонт мостовых сооружений: мост через р. Юг на автомобильной дороге «Урень-Шарья-Никольск-Ширяево» (около д. Пермас), мост через р. Б. Лоха в д. Травино, мост через р. Шарженьга в д. Милофаново;
-в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» запланирован ремонт ул. Конева и ул. Восточная в г. Никольске;
-ремонт автодороги «Никольск-Осиново»;
-строительство 12-квартирного дома для детей сирот, и многое другое.
Предстоит тщательная подготовка к одному из главных событий следующего года, Градостроительному совету, под председательством Кувшинникова О.А.
Основной целью на 2023 год остается обеспечение благоприятного инвестиционного климата.
  	Органы местного самоуправления района должны работать над решением следующих задач:
1. Корректировка и реализация Стратегии  социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года,  которая является основным руководящим документом, определяющим принципы реализации инвестиционной политики района на долгосрочную перспективу.
2. Активизация работы по привлечению новых инвесторов на территорию района. 
3. Проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности.
4. Актуализация инвестиционных площадок, инвестиционного паспорта и размещение на официальном сайте администрации района.
Прежде всего хочу поблагодарить наших инвестиционных партнеров, которые, несмотря на сложившуюся экономическую ситуацию, не бросают свои замыслы, продолжают реализацию проектов: вкладывают средства в развитие, создают новые рабочие места. Это очень важно, прежде всего, для развития нашего района.
Наша задача - сделать все необходимое, чтобы инвесторы смогли в полной мере реализовать свой потенциал, свои проекты, свои идеи, а наш район был современным, развивающимся и привлекательным для работы и отдыха жителей.
Приглашаем новых деловых партнеров к сотрудничеству и готовы оказывать всестороннюю поддержку. 
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