Социально-экономическое развитие
Никольского муниципального района за 2021 год.
Промышленность.
За январь-декабрь 2021 года по оценке отдела экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса администрации Никольского муниципального района предприятиями района (крупными, средними и малыми) отгружено промышленной продукции на сумму 1287,1 млн. рублей (129,8% к уровню прошлого года)
В структуре объема отгруженной промышленной продукции приходится: на отрасли лесопромышленного комплекса 56,8%, производство пищевых продуктов, включая напитки 35,9%, обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха 5,5%, водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 1,1%, издательскую и полиграфическую деятельность 0,7%.
В разрезе основной номенклатуры:

Возросло производство: масла сливочного (102,2% к уровню прошлого года), полуфабрикатов мясных (129 % к уровню прошлого года), безалкогольных напитков (130,4%). Сократился выпуск: цельномолочной продукции (98,6%), колбасных изделий (89,8%), хлебобулочных изделий (92,6%).  кондитерских изделий (97,5%), 
Лесопромышленный комплекс.
Годовая расчетная лесосека с учетом санитарных рубок на 01.01.2022 года составляет 1788,3 тыс. куб. метров, в том числе по хвойному хозяйству - 513,1 тыс. куб. метров. По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области лесозаготовителями района, с учетом сведений малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, произведено 442,3 тыс. плотных м³ лесоматериалов необработанных (116,3% к уровню прошлого года), из них лесоматериалы лиственных пород составляют 277,4 тыс. плотных м³ (114,1%), лесоматериалы хвойных пород 107,5 тыс. плотных м³ (83,1%), Лесопереработчиками района произведено 21,9 тыс. м³ лесоматериалов, 105,8% к уровню прошлого года.
Сельское хозяйство.
Ведущее направление - производство молока. Валовое производство молока сельхозорганизациями по району увеличилось на 2,1 % и составило 8,387 т. Удой молока от одной коровы в среднем по району составил 8810 кг, 101,8% от уровня 2020 года. Произведено мяса скота в живом весе в сельскохозяйственных предприятиях 359,6 тонн, снижение к уровню прошлого года на 16,3%. Поголовье крупного рогатого скота по сравнению с аналогичным периодом прошлого года повысилось на 4,8% и составило 2263 головы. По состоянию на 01.01.2022 года в сельхозпредприятиях поголовье коров молочного стада осталось на уровне прошлого года (980 голов). Заготовлено кормов для общественного животноводства 24,7 центнера кормовых единиц на условную голову скота, что выше уровня прошлого года на 4 %.
Урожайность зерновых культур - 12,0 центнеров с гектара (72% к уровню 2020 года). Выращено 46 тонн льнотресты, в переводе на льноволокно - 15,3 тонны. 

Строительство.
За январь-декабрь 2021 года введено 4328 м² общей жилой площади (75,7% к аналогичному периоду прошлого года), в том числе индивидуальными застройщиками 4328 м² общей жилой площади. 
Объем инвестиций в основной капитал по предприятиям района за 2021 год по по данным отдела экономического анализа и планирования составил более 1,2 млрд. рублей. 

 Приоритеты в привлечении инвестиций: сельское хозяйство, углубленная  переработка древесины, производство пищевых продуктов.  

В агропромышленном комплексе района объем инвестиций составил 80,8 млн. рублей. Сельхозпроизводители приобрели сельскохозяйственную технику, трактора, оборудование. Кроме того, крестьянские (фермерские) хозяйства увеличили поголовье скота мясного направления продуктивности. 

Предприятиями и индивидуальными предпринимателями промышленных отраслей района инвестиции в сумме более 85 млн. рублей были направлены на приобретение техники, оборудования. На развитие потребительского рынка освоено более 15 млн. рублей. В 2021 году построено 2 торговых объекта в г. Никольске, приобретена техника, торговое оборудование.

В 2021 году в рамках реализации проектов, программ федерального, регионального и местного значения было направлено 238 млн. рублей в социальную сферу района, в том числе 167,3 млн. рублей в отрасль «Образование». 
Выполнены работы: строительство объекта - Пристройка столовой и спортзала к МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 1 города Никольска". Произведен капитальный ремонт здания интерната МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №1 города Никольска", капитальный ремонт "Выполнение работ по благоустройству прилегающей территории к зданию МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №1 города Никольска", замена оконных блоков в здании МБОУ СОШ №1 г. Никольска. Приобретены мебель и оборудование для пристройки столовой и спортзала.

Созданы центры образования естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ «Борковская СОШ» и МБОУ «Кожаевская ООШ».
На улучшение материально-технической базы отрасли «Культура» направлено более 22 млн. рублей. Выполнен капитальный ремонт МБУК «Зеленцовский Дом культуры», приобретены кресла в зрительный зал, одежда сцены. Выполнен капитальный ремонт помещения Зеленцовской библиотеки, приобретение мультимедийного и проекционного оборудования, библиотечной мебели, предметов интерьера. На спонсорские средства выполнен капитальный ремонт Высокинского филиала МБУК «Центр культуры и отдыха Завражского сельского поселения», приобретена мебель, одежда сцены.
В 2021 году в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» продолжены работы по благоустройству городского парка по улице Советской (IV этап) - устройство ограждения и части дорожки из брусчатки. Начато благоустройство второй общественной территории - детского парка, расположенного по ул. Советской г.Никольска. Выполнены работы по устройству дорожки из брусчатки, установлено спортивно-игровое оборудование.
За счет средств районного бюджета в г.Никольске выполнено обустройство тротуаров из брусчатки общей площадью 2356,4 кв.м.
Потребительский рынок.
По состоянию на 01.01.2022 года потребительский рынок района представлен сетью объектов розничной торговли (205 торговых объектов), сетью предприятий общественного питания (10 предприятий) и предприятиями, оказывающими платные услуги населению (42 предприятия). Структура потребительского рынка по объектам торговли представлена средним и малым бизнесом. Оборот розничной торговли по оценке отдела экономического анализа составил 3358,9 млн. руб., или 101,6% к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах.  В обороте розничной торговли пищевые продукты, включая напитки и табачные изделия, занимали 53,9%. Из оборота розничной торговли оборот торгующих организаций составил 99,9%. Пищевые продукты, включая напитки и, табачные изделия, в структуре розничного товарооборота занимали 53,9%. В объеме розничного товарооборота оборот Никольского РАЙПО занимает 13,82% (464367,3 тыс. руб.). Оборот общественного питания за 2021 по району составил 5077,6 тыс. рублей, или 107,1% к уровню прошлого года в сопоставимых ценах.
Численность безработных граждан на 01.01.2022 года составила 143 человека, 47,4% к уровню прошлого года. Уровень зарегистрированной безработицы – 1,4%, что на 1,7 п.п. ниже аналогичного периода прошлого года. Нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составляла 0,7  человека, ниже уровня прошлого года на 0,8 человека на вакансию. За 2021 год в мероприятиях содействия занятости граждан приняли участие: в оплачиваемых общественных работах - 49 человек, организации трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время - 198 подростков, организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы - 6 человек, по содействию самозанятости граждан - 3 безработных (открыли собственное дело). Для 28 безработных граждан было организовано профессиональное обучение специальностям: делопроизводство, 1С бухгалтерия, водители автомобилей категории С, Е, Д. 
Среднемесячная начисленная заработная плата за 2021 год по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области сложилась в размере 31981 руб., 112,6% к уровню прошлого года. По состоянию на 01.01.2022 года действующие предприятия не имели просроченной задолженности по выплате заработной платы.

Родилось за 2021 год 162 ребенка, на уровне 2020 года.
Умерло за 2021 год 390  человек, больше соответствующего периода прошлого года на 74 человека. 

Естественная убыль по району составила 228 человек, в 2020 году – 154  человека. 
Миграционная убыль за 2021 год составила 102 человека (за 2020 год – 12 человек).
Преступлений в районе за 2021 год зарегистрировано 179 случаев (158 случаев за 2020 год). Показатель общей раскрываемости преступлений составил 85,25% (АППГ – 86%). 
Пожаров с загораниями за 2021 год зарегистрировано 29 случаев (на уровне прошлого года). Погибло на пожаре 5 человек (в 2020 году погибло 3 человека). Ущерб от пожаров составил 293,4 млн. рублей (за 2020 год – 8,13 млн. рублей).
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