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О принятии необходимых мер

Уважаемые коллеги!
По информации Министерства сельского хозяйства российской Федерации в 2021 году на территории пяти субъектов Российской Федерации были зарегистрированы очаги высокопатогенного гриппа птиц (далее – ВПГП), в том числе на крупных птицеводческих предприятиях.
С целью недопущения распространения ВПГП на территории региона прошу провести работу с администрациями сельских поселений о принятии необходимых  мер в соответствии с Правилами по борьбе с гриппом птиц, Ветеринарными правилами содержания птиц на птицеводческих предприятиях закрытого типа (птицефабриках), ветеринарными правилами содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа, утвержденными приказами Минсельхоза России от 27 марта 2006 года №90, от 3 апреля 2006 года № 104, от 3 апреля 2006 года № 103.  Вместе с тем информирую, что в рамках работы по актуализации нормативно-правовой базы в сфере ветеринарии издан и прошел государственную регистрацию приказ Минсельхоза России от 24 марта 2021 года №158, согласно которому с 1 сентября 2021 года вступают в силу Ветеринарные правила осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов высокопатогенного гриппа птиц, принятых взамен Правил по борьбе с гриппом птиц, утвержденных приказом Минсельхоза России от 27 марта 2006 года №90.
С  целью повышения информированности о требованиях ветеринарного законодательства Российской Федерации, направленных на предотвращение возникновения и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных (и птицы), прошу провести разъяснительную работу среди владельцев крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйствах с использованием информационных листков, брошюр, публикаций в средствах массовой информации, размещения на веб-сайтах. 
Также для использования в работе направляю рекомендации Управления ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией области населению и фермерам по недопущению заноса и распространению ВПГП в популяции домашних птиц и памятки руководителям промышленных птицеводческих предприятий, населению и фермерам.
Приложение в 1экз. на 4 л.
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