                                                      Протокол
                расширенного заседания Совета по делам инвалидов
Место проведения: МБУК «РДК»
Дата проведения: 13 декабря 2016 года 10:00
Присутствовали: Корепин В. М.,Титова С.Н., Гагарина Л. Н., Павлова Н.М., Кокшаров Ю.В., ТропинаА.Я., Свитолина А.В.,Горелова С.В., Горчакова Ю. В.,Нестерова Г.Н., Кокшарова Т.И., Правление ВОИ, Баданина Н.М., Корепина Г.Ю.
Приглашенные: 30 человек (члены организаций).
Повестка дня:

1. Информация о работе Никольской РООООВОИ за 2016 год.

2. «Современные подходы к обеспечению доступности объектов социальной инфраструктуры и услуг для инвалидов в 2017году».

3. Трудоустройство инвалидов.

4. Санаторно-курортное лечение льготных категорий граждан; выдача ТСР для инвалидов.

5. «Об изменениях в пенсионном законодательстве в 2017 году».

1. Информация о работе Никольской РООООВОИ за 2016 год.
СЛУШАЛИ: Гагарину Л.Н.-председатель Никольской РООООВОИ.

Людмила Николаевна рассказала о составе членов ВОИ, о выбывших и вновь вступивших в ряды районной организации инвалидов. Всего инвалидов в районе — 1850 (мужчин 738; женщин — 1112 чел).; пенсионного возраста 1119 чел. Работающих с 3 гр.инв.- 65чел.; со 2 гр.-9 чел. Всего членов ВОИ — 439 чел. В т.ч. инвалидов 1 гр — 32чел.; инв.2 гр. -207чел.; инв. 3 гр.- 44 чел. Законных представителей — 27; других членов ВОИ — 79. Всего первичных организации ВОИ — 13. Людмила Николаевна Гагарина пожелала всем крепкого здоровья, активности, желания жить и помогать нуждающимся. Поблагодарила районный отдел культуры за оказанную помощь в проведении Круглого стола по теме : «Декада милосердия» и праздничного выступления коллектива «Золотой возраст».
РЕШИЛИ: 

Всем руководителям района независимо от формы собственности рекомендовано выполнять показатели дорожной карты постановлением Никольского муниципального района № 805 от 23.10.2015г. «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг на территории Никольского района(2014-2017гг.). Постановление муниципального района «Дорожная карта» и Распоряжение администрации района от 01.11.2016г №459-р «О создании муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды».

2. «Современные подходы к обеспечению доступности объектов социальной инфраструктуры и услуг для инвалидов в 2017году».
СЛУШАЛИ: Корепина В.М.-заместитель главы Никольского муниципального района по социальной сфере, Титову С.Н.-глава МО г.Никольск.

В своем выступлении Владимир Михайлович отметил, что одним из приоритетных направлений администрации района считает создание условий для людей с ограниченными возможностями здоровья, решение проблем в их пользу и удобства во всех отношениях. На данный момент выпущен сборник «Права людей с инвалидностью: законодательство Федеральный и региональный аспекты». Постановление муниципального района «Дорожная карта» и Распоряжение администрации района от 01.11.2016г №459-р «О создании муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды».

Глава МО «Город Никольск» Титова С.Н. побывавшая на учебе в Правительстве области, проведенной Департаментом социальной защиты населения. Тема: «Безбарьерная среда», «Доступность к объектам инфраструктур». Проинформировала собравшихся о направлениях работы в 2017 году.
РЕШИЛИ:

Корепину В.М. информировать руководителей всех форм собственности района об изменениях в 2017 году, связанных с «Безбарьерной средой», о наличии паспорта доступности своих организаций, учреждений. 

Титовой С.Н. Провести учебу с руководителями всех форм собственности по «Безбарьерной среде», «Доступность к объектам инфраструктуры». Продолжить работу по информированию населения по обустройству новых объектов в эксплуатацию на территории города согласно нормативами, отвечающими беспрепятственному доступу для инвалидов-колясочников.

3. Трудоустройство инвалидов.
СЛУШАЛИ: Кокшарову Ю.В. - ведущего специалиста  КУ ВО «ЦЗН Никольского района».

Ознакомила участников совещания с положением по трудоустройству инвалидов в учреждениях, организациях, предприятиях.
РЕШИЛИ:

Кокшаровой Г.В. информировать население района о проделанной работе, 1 раз в квартал через газету «Авангард» и сайт администрации района.

4. Санаторно-курортное лечение льготных категорий граждан; выдача ТСР для инвалидов.
СЛУШАЛИ: Свитолину А.В. - главный специалист-уполномоченный ГУВРОФСС РФ.

Выступила с вопросом обеспечения инвалидов санаторно- курортным лечением и техническими средствами реабилитации (ТСР). В 2016 году -19 граждан находились на санаторно-курортном лечении. 
Вопрос был задан инвалидом -колясочником Селяковым М.А..
· Пришла коляска, а она не подошла? Что делать? Сидение поменял сам. Куда обратиться за компенсацией?
Ответ: За компенсацией надо обратиться в социальное страхование, будет оказана помощь.
РЕШИЛИ:

Свитолиной А.В. - главный специалист-уполномоченный ГУВРОФСС РФ, информировать   население по санаторно-курортному лечению о своевременном обновлении справок,  о социальной помощи по неисправным ТСР; через  газету «Авангард» и сайт администрации Никольского муниципального района 1 раз в квартал.

5. «Об изменениях в пенсионном законодательстве в 2017 году».
СЛУШАЛИ: Горчакову Ю. В.- начальник отдела назначения пенсий ГУ ПФР ВО по Никольскому району.

Проинформировала присутствующих об изменениях в пенсионном законодательстве в 2017 году.
РЕШИЛИ:

Горчаковой Ю.В. 1 раз в квартал информировать через газету «Авангард» и сайт администрации района об изменениях пенсионного законодательства и других социальных выплатах для данной категории населения.
Вопросы, заданные в ходе расширенного заседания Совета по делам инвалидов:

1. Почему нет социального такси?

Тропина А.Я.- директор БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района»: с 1 января 2014 года по приказу Департамента социальной защиты населения данная служба ликвидирована, потому как это не полномочия социальной защиты и населения.

2. Почему плохо чистятся проходы по мосту за реку Юг, где проходят ремонтные работы?

С.Н.Титова- глава МО г. Никольск:  данный мост передан на обслуживание ДРСУ и контроль за этим осуществляет Чегодаев В.Л.- ведущий инженер по надзору КУ ВО «Управление автомобильных дорог Вологодской области».

3. Как решается вопрос с врачом Борковской участковой больницы?

Павлова Н.М.-главный врач БУЗ ВО «Никольская ЦРБ»: статус больницы остается также Борковская участковая больница. Работает вместе с администрацией района по поиску врача общей практики в данное учреждение. Круглосуточного стационара не будет, а будет дневной стационар на две койки терапевтического профиля. С 01.01.2017 года по четвергам будет организован выезд врача-терапевта, для ведения приема в Борковской участковой больнице.

4. Почему не работет карта «Забота» на «Борке» и в «Аргунове» в участковых больницах?

Вопрос на контроле, необходимо дополнительно эту информацию уточнить.

5. Как проходит контроль за работой врачей на приеме в поликлинике, если на них жалуются пациенты?

После этого проходит служебная проверка и врачи за это наказываются.

6. Куда обратиться о нарушениях трудового законодательства о предоставлении дополнительных четырех дней для матери, воспитывающей ребенка-инвалида?

Корепин В.М.-заместитель главы Никольского муниципального района по социальной сфере: обратиться в прокуратуру района.

7. Кто контролирует качество предоставления услуги на газовом участке. Почему не чистят газовые балоны?

Титова С.Н.-глава МО г. Никольск: необходимо проинформировать газовый участок (Панов А.А. - начальник газового участка) по данной проблеме. Заключен договор с ООО «Котлассервис», условия распространяются на все газовые участки, производится техническое обслуживание газового баллона (мойка, чистка, замена вентиля) с отметкой в паспорте баллона, периодичность 1 раз в 5 лет.

8. Как решается вопрос по работе колонок в нижней части города. Многие колонки убраны?

Титова С.Н.-глава МО г. Никольск: для восстановления колонок, необходимо заключить 6-7 договоров с жителями на 1 колонку, она будет снова работать. Администрация города продолжает работу по прокладке водопровода в нижней части города.

9. Как решается вопрос по пассажирским перевозкам в городе и районе в связи с закрытием АТП?

Корепин В.М.-заместитель главы Никольского муниципального района по социальной сфере: вопрос находится на контроле у администрации района и решение будет принято до 15 января 2017 года.
Заместитель главы
района по социальной сфере,
председатель Совета по делам инвалидов                                                    В.М. Корепин
Секретарь                                                                                                        Н.М. Баданина
15.12.2016
