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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении   первенства города 
по стрельбе из пневматической винтовки и  дартсу,  
посвященного  Победе в Великой Отечественной войне

1. Соревнования проводятся с целью: 
-популяризации соревнований по  стрельбе и   дартсу;
- пропаганды здорового образа жизни;
- привлечения населения к регулярным занятиям спортом.
2. Руководство проведением соревнований.
Общее руководство проведением соревнований осуществляет  отдел по ФК и спорту администрации Никольского муниципального района, МБУ «Никольский ФОК». Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на главную судейскую коллегию.
3. Время и место проведения:
Соревнования проводятся 22 апреля 2018 года в спортивном зале  МБУ «Никольский ФОК»  с 10.00. часов. Регистрация участников с 8.30 до 9.30 часов.
4. Участники соревнований, программа, определение победителей.
1. Стрельба из пневматической винтовки. Лично-командное первенство.
Женщины и мужчины стреляют из положения «стоя с упора» с 5 метров. Количество выстрелов - 3 пробных, 5 зачетных. Время на стрельбу - 10 мин. Время на подготовку - 3 мин. 
К участию в соревнованиях допускаются команды трудовых коллективов. 
Состав команды не ограничен, но не менее 4 человек независимо от пола и возраста. Возраст участников с 1999 г.р.  и старше (школьники не допускаются). В командный зачет идут   4 лучших  результата. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков набранных всеми участниками команды. В случае равенства набранных очков  преимущество получает  команда, имеющая большее количество 1,2,3 и т.д. мест участников команды в данном виде.
[bookmark: _GoBack]Стрельба производится из пневматической винтовки (разрешено использование пневматических винтовок отечественного образца ИЖ-38, ИЖ -60, МР-512) по  мишени «П». 
2. Дартс. Лично-командное  первенство.
Упражнение «Набор очков» выполняется по концентрированной стороне мишени (10 серий по 3 дротика).
К участию в соревнованиях допускаются команды трудовых коллективов. 
Состав команды не ограничен, но не менее 4 человек независимо от пола и возраста. Возраст участников с 1998 г.р.  и старше (школьники не допускаются). В командный зачет идут 4 лучших результата. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков набранных всеми участниками команды. В случае равенства набранных очков  преимущество получает  команда, имеющая большее количество 1,2,3 и т.д. мест участников команды в данном виде.

5. Награждение.
Команда, занявшая 1 место, отдельно  по стрельбе и по дартсу,  награждается кубком и грамотой, за 2-3 места – грамотами. Участники в личном первенстве раздельно среди мужчин и женщин, занявшие 1, 2 и 3 места,  награждаются грамотами и медалями. 
6. Финансовые расходы.
Расходы, связанные с организацией и  проведением соревнований (награждение, судейство, обслуживающий персонал),  за счет сметы  МБУ «Никольский ФОК». 
Проезд и питание участников за счет направляющей стороны. 
7. Безопасность участников и зрителей:
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнованиях квалифицированного медицинского персонала.
9. Страхование участников:
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены при наличии договора о страховании: несчастного случая, жизни и здоровья.
10. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований:
Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований. 
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 
для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях
11. Заявки.
Предварительные заявки на участие подавать обязательно  до 18 апреля  2018 года   на  электронный адрес nikolsk-sport@yandex.ru , тел. 2-23-21.  Именная заявка, заверенная врачом, предоставляется главному судье до начала соревнований. В заявке указать адрес и дату рождения полностью. Представителю команды иметь паспорта участников соревнований. Не забудьте сменную обувь.
