Социально-экономическое развитие Никольского муниципального района                  за 1 полугодие  2019 года

Промышленность.
За январь-июнь по оценке отдела экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса администрации Никольского муниципального района предприятиями района (крупным, средним и малым) отгружено промышленной продукции на сумму 496,5 млн. рублей (105,5% к уровню прошлого года).

В структуре объема отгруженной промышленной продукции приходится на отрасль ЛПК (лесозаготовки, обработка древесины и производство изделий из дерева) – 54,6%, производство пищевых продуктов, включая напитки – 36,4%, обеспечение электрической энергией, газом и паром – 5,6%, водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 2,2%, издательскую и полиграфическую деятельность – 0,9%, производство трикотажной одежды – 0,3%.

В разрезе основной номенклатуры:

· возросло производство: масла сливочного (109,7% к уровню прошлого года), кондитерских изделий (101,6%), безалкогольной продукции (181,9%). 
· сократился выпуск: полуфабрикатов мясных (68,0% к уровню прошлого года), колбасных изделий (83,8%), цельномолочной продукции (93,0%), сыра (75,0%), хлеба и хлебобулочных изделий (97,2%).
Лесопромышленный комплекс.
Годовая расчетная лесосека с учетом санитарных рубок составляет 1886,14 тыс. м³, из них по хвойному хозяйству – 419,78 тыс. м³. По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области лесозаготовителями района, с учетом сведений малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, произведено 144,9 тыс. плотных м³ лесоматериалов необработанных (75,8% к уровню прошлого года), из них лесоматериалы лиственных пород составляют 96,1 тыс. плотных м³ (81,3%), лесоматериалы хвойных пород 44,5 тыс. плотных м³ (80,9%), древесина топливная 4,0 тыс. плотных м³ (22,5%). Лесопереработчиками района произведено 10,4 тыс. м³ лесоматериалов, 82,5% к уровню прошлого года.
Сельское хозяйство.
Ведущее направление - производство молока. Валовое производство молока по району увеличилось на 4,4% и составило 4101,3 т. Удой молока от одной коровы в среднем по району составил 4391 кг, что выше уровня прошлого года на 281 кг. Произведено мяса скота в живом весе в сельскохозяйственных предприятиях 183,1 тонны, рост к уровню прошлого года в 4,0 раза. Поголовье крупного рогатого скота выросло на 3,9% и составило 2339 голов. По состоянию на 01.07.2019 года в сельхозпредприятиях поголовье коров молочного стада сократилось на 6,0% и составило 902 головы. По состоянию на 25.07.2019 года скошены травы на площади 3450 га. Заготовлено 327 тонн сена, 13000 тонн зеленой массы на силос, 2672 тонны сенажа. Заготовлено 2692 тонны кормовых единиц (56% от плана), или 13,1 центнера кормовых единиц на условную голову.

Жилищное строительство.
За январь-июнь 2019 года индивидуальными застройщиками введено 3087 м² общей жилой площади (123,2% к аналогичному периоду прошлого года). В г. Никольске завершен капитальный ремонт крыши на многоквартирном доме на ул. Заводская, 27. На 2 многоквартирных домах ремонт продолжается. 
Завершен капитальный ремонт пищеблока в МБУ «Детский оздоровительный лагерь имени А.Я.Яшина». В районном Доме культуры МБУК «РДК» установлено современное световое оборудование для зрительного зала в рамках проекта «Культура малой Родины». В рамках проекта «Народный бюджет» выполнены работы по оснащению стадиона МБОУ ДО Никольской ДЮСШ современными осветительными приборами и звуковой музыкальной аппаратурой. Работа идет по 38 проектам во всех муниципальных образованиях района.
В настоящее время близится к завершению строительство 21-квартирного дома для детей-сирот.
Дорожное строительство, ремонт  и благоустройство.

В июле 2019 года начаты работы по реконструкции части улицы Новоборисовской от дома № 68 до дома № 88 «А» в городе Никольске и работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия по ул. Коммунистическая между улицами Ленина – К-Маркса.

Заасфальтирован участок автодороги регионального значения Соколово - Никольское от нулевого километра до 872 – го метра. В полосе отвода вырублены деревья и кустарники. Заасфальтирован участок на дороге Тотьма-Никольск протяженностью 750 метров.
Выполнены работы по ремонту трубопереездов на автодороге Милофаново – Красавино Зеленцовского с/п проезд д. Красавино – д. Широкая и проезд д. Сенино – д. Каменка, ремонт трубопереездов на автомобильной дороге Завражье – Завариха у д. Сорокино и у д. Старыгино, ремонт автомобильной дороги в д. Старина Кемского сельского поселения, ремонт подъезда к д. Вырыпаево. Продолжаются ремонтные работы на автомобильном мосту через р. Шарженьга, расположенного в д. Ильинское и работы по ремонту автомобильной дороги подъезда к д. Красное Заведенье. 

Выполнена часть работ по ремонту автомобильной дороги в д. Кузнечиха к земельным участкам, предоставляемым отдельным категориям граждан. 

25.07.2019 года состоялась приемка выполненных работ по благоустройству городского парка (устройство брусчатки), расположенного на территории муниципального образования город Никольск по улице Советской в рамках программы «Комфортная городская среда». 
Потребительский рынок.
Торговая стационарная сеть района насчитывает 206 торговых объектов. На селе расположен 91 объект торговли. В районе 6 предприятий общедоступной сети общественного питания. На селе функционирует 3 объекта общественного питания. В текущем году введено в эксплуатацию здание торгового объекта под магазин сети «DNS» цифровой и бытовой техники. Оборот розничной торговли с учетом досчета на малые предприятия, организации с численностью до 15 человек, индивидуальных предпринимателей и неформальную экономику за январь – июнь 2019 г. по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, в сопоставимых ценах увеличился на 0,7%, и составил 1175904 тыс. руб. В обороте розничной торговли пищевые продукты, включая напитки и табачные изделия, занимали 70,4%. Оборот торгующих организаций составлял 99,6%, оборот рынков и ярмарок – 0,4%. Система потребкооперации занимала 13,9% в объеме розничного товарооборота района.

Оборот общественного питания за 1 полугодие текущего года составил 23710 тыс. руб., 100,8% к уровню прошлого года в сопоставимых ценах.

Численность безработных граждан на 1.07.2019 года составила 226 человек, 112,4% к уровню прошлого год. Уровень зарегистрированной безработицы – 2,3%, что на 0,4 п.п. выше аналогичного периода прошлого года. Нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составляла 1,1 человека, выше уровня прошлого года на 0,2 человека. Численность граждан принявших участие в оплачиваемых общественных работах за январь-июнь составила 18 человек. 15 безработных направлено на профессиональное обучение. 3 безработным назначена трудовая пенсия досрочно по предложению службы занятости. Средняя продолжительность поиска работы составляет 3,34 месяца, ниже уровня прошлого года на 0,84 месяца. В структуре безработных 66,4% жители сельской местности, 34,1% - женщины, 5,7% молодежь, 4,0% - граждане, имеющие ограничения по состоянию здоровья.
Среднемесячная начисленная заработная плата за январь-май 2019 года по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области сложилась в размере 25268 руб., 110,8% к уровню прошлого года. По состоянию на 01.07.2019 года действующие предприятия не имели просроченной задолженности по выплате заработной платы.

Родилось за 1 полугодие 2019 года 84 ребенка, меньше соответствующего периода 2018 года на 16 детей.
Умерло в 1 полугодии 157 человек, меньше соответствующего периода прошлого года на 29 человек. 

Естественная убыль по району составила 73 человека, в 2018 году - 86 человек). 
Миграционный прирост за 1 полугодие 2019 года составил 35 человек (за аналогичный период прошлого года миграционная убыль 36 человек).
Преступлений в районе за 1 полугодие 2019 года зарегистрировано 113 случаев (108 случаев за аналогичный период прошлого года). Показатель общей раскрываемости преступлений составил 90,7% (АППГ – 84,0%).

Пожаров за 1 полугодие 2019 года зарегистрировано 18 случаев (14 случаев в аналогичном периоде прошлого года). Погиб на пожаре 1 человек (за аналогичный период прошлого года 3 человека). Ущерб от пожаров составил 1127 тыс. рублей (за аналогичный период прошлого года – 1610 тыс. рублей).
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