Пояснительная записка
к  Решению Представительного Собрания Никольского муниципального района  Вологодской области от 12 декабря 2014 года № 86 «Об установлении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в собственности Никольского муниципального района при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов».


 В соответствии с пунктом 21 статьи 1 Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 1.1 решения Представительного Собрания от 25 сентября 2009 года № 64 «О разграничении полномочий в сфере регулирования земельных отношений» утверждено Решение Представительного Собрания Никольского муниципального района  Вологодской области от 12 декабря 2014 года № 86 «Об установлении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в собственности Никольского муниципального района при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов».
Правовой акт разработан в целях определения цены земельных участков, находящихся в собственности Никольского муниципального района при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов. 
Правовым актом определена цена земельных участков, находящихся в собственности Никольского муниципального района, при заключении договора купли-продажи земельных участков без проведения торгов, размер процентов и способа оплаты.

