Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
 «Об утверждении муниципальной программы
 «Энергосбережение и развитие жилищно-коммунального хозяйства Никольского муниципального района на период 2020-2025 годы»



Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и развитие жилищно-коммунального хозяйства Никольского муниципального района на период 2020-2025 годы».  Данным проектом утверждается муниципальная программа  «Энергосбережение и развитие жилищно-коммунального хозяйства Никольского муниципального района на период 2020-2025 годы».
Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Никольского муниципального района от 06.08.2014 года № 831 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Никольского муниципального района Вологодской области».
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Срок проведения общественного обсуждения – 30 дней со дня размещения на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д.3; по факсу: 8 (81754) 2-17-56, а так же на адрес электронной почты: oks.nikolsk@mail.ru.
Контактые лица: Баева Надежда Леонидовна, телефон: 8 (81754) 2-17-56



