Руководителям некоммерческих организаций!

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области (далее – Управление) напоминает, что                                  15 апреля 2018 года истекает срок представления отчетности некоммерческими организациями (в т.ч. общественными объединениями), предусмотренной действующим законодательством.

Указанная отчетность может быть представлена в Управление непосредственно, в виде почтового отправления с описью вложения либо путем размещения на информационных ресурсах Минюста России в сети Интернет, предназначенных для размещения отчетов и сообщений, доступ к которым осуществляется через официальный сайт Минюста России (www.minjust.ru) и официальные сайты территориальных органов в сети Интернет.

Направление отчетов электронной почтой допускается при наличии возможности подтверждения электронной цифровой подписи уполномоченного лица некоммерческой организации.

Некоммерческие организации обязаны ежегодно, а некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, - один раз в полгода размещать в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или предоставлять средствам массовой информации для опубликования отчет о своей деятельности в объеме сведений, представляемых в Управление.

Более подробную информацию о порядке и сроках представления отчетности, размещения ее в сети Интернет,  Вы можете получить, обратившись в отдел по делам некоммерческих организаций Управления               (г. Вологда, ул. Пушкинская,  д. 25, каб. 517, тел. (8172) 72-27-40, 56-22-54) или на Интернет-сайте Управления – http://to35.minjust.ru
Обращаем Ваше внимание, что неоднократное непредставление вышеуказанной информации, является основанием для обращения Управления в суд с заявлением о ликвидации (прекращении деятельности) некоммерческой организации (в порядке: ст. 61 ГК РФ; п. 10                                 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1997 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст. 29 Федерального закона от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях», ст. 14 Федерального закона от 26.09.1997                                № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях»).
