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Информация, направляемая в ОИ и ОС УМВД для размещения в сети «интернет».

УМВД России по Вологодской области
ОМВД России по Никольскому району
Информационно-аналитическая записка о проделанной работе участковым уполномоченным административного участка № 4 по обслуживанию г. Никольска в период с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года, к отчету перед населением.
лейтенант полиции  Красиков Дмитрий Станиславович
Административный участок № 4
Участковый пункт полиции № 1 расположен по адресу: г. Никольск, ул. Советская д.62А каб. № 8.
Обслуживаемая территория:

- г. Никольска (нижняя часть города)
1. Оперативная обстановка на административном участке за 12 месяцев 2016 год: совершено 42 преступления (АППГ-33), из них раскрыто – 34, нераскрытым преступлениям остались 8 преступлений: 6 по ст.158 УК РФ. 2 по ст.159 УК РФ. На административном участке допущено  совершение 1 особо тяжкого преступления против личности на бытовой почве, ст.111 ч.4 УК РФ, совершено Кузнецовым С.А, состоящим под административным надзором. Рост краж обусловлен 12 эпизодами, совершенных группой из г. Шарьи из автомашин. 
2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений. За текущий период на административном участке раскрыто 34 преступления, как лично, так и совместно с другими службами ОМВД.

3. Деятельность проводимая по профилактике правонарушений

    За 12 месяцев 2016 г. выявлено 59 административных правонарушений: основная часть правонарушений – это появление граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, мелкое хулиганство. 
    На административном участке, на профилактическом учете состоит 65 лиц. С ними систематически проводится профилактическая работа, в том числе выносятся предупреждения о недопустимости нарушений обязанностей, возложенных судом, совершения повторных преступлений. 
4. Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.
    В настоящее время на территории административного участка общественные объединения правоохранительной направленности не зарегистрированы.

На доверительной основе от граждан получено 2 информации по совершенным преступлениям (не реализованы).

5.  Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан

     За текущий период рассмотрено 109 обращений граждан. С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить работу по выявлению и предупреждению нарушений в быту, постановке лиц на профилактический контроль, преступлений, особое внимание уделять профилактической направленности с лицами, состоящими на учете в ОМВД России по Никольскому району.
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         Красиков Д.С.
