Часто задаваемые вопросы
В какое подразделение, организацию нужно обратиться для получения архивных справок (архивных выписок, копий архивных документов) или справок о реабилитации жертв политических репрессий?
Необходимо обратиться в Информационный центр УМВД России по Вологодской области. Возможно отправить заявление по почте или прийти на личный приём. Адрес: г. Вологда, ул. Мира, д. 30, 160000. График приёма граждан: вторник, пятница с 8-00 до 13-00, среда, четверг с 8-00 до 17-00, вторник с 8-00 до 20-00.

Какие документы необходимо приложить к заявлению для получения архивной справки (архивной выписки, копии архивного документа)?
Если архивная справка выдаётся непосредственно в отношении самого заявителя необходимо приложить к заявлению документы, удостоверяющие личность:
- копию заполненных страниц паспорта;
- копию свидетельства о браке или справку о подтверждении добрачной фамилии (для женщин, когда фамилия в паспорте и в архивных документах не совпадает);
Если архивная справка запрашивается в отношении другого лица, необходимо дополнительно приложить к заявлению:
- Копии документов, подтверждающих родство с лицом, в отношении которого запрашиваются сведения;
- письменное согласие лица, в отношении которого запрашиваются сведения, либо копию документа, подтверждающего факт смерти лица; 
[bookmark: _GoBack]Если заявление направляется по почте, все копии документов должны быть заверены в установленном законодательством Российской Федерации порядке (отделами пенсионного фонда, социальной защиты населения или нотариально). На личном приёме гражданин предоставляет оригиналы документов, копии заверяет сотрудник ИЦ.
