ДВИЖЕНИЕ С УВАЖЕНИЕМ!

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ
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Пожилые люди более других подвергнуты риску попасть на улице в опасную ситуацию: у них, как правило, снижены зрение и слух,  им труднее определить расстояние до приближающегося транспорта, правильно оценить его скорость. У пожилых людей  часто понижена способность, ориентироваться в пространстве, снижена реакция на сигнал опасности. Люди становятся жертвами ДТП чаще всего именно потому, что не учитывают особенности своего возраста и  свои возможности!

К сожалению, очень часто  пожилые люди  хотят перейти проезжаю часть не по пешеходному переходу или на перекрестке, а где им удобнее. Бросив беглый взгляд на дорогу, они спешно переходят ее, не оценивая ситуацию, надеясь проскочить поскорее  перед машинами.  
Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с настоятельной просьбой быть максимально внимательными к пожилым пешеходам - уступать им дорогу, оказывать помощь при пересечении ими проезжей части.  

Водители, берегите пожилых людей, относитесь к ним с пониманием и уважением, тогда опасных ситуаций на дорогах будет меньше.
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